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HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE 
 
ČRo 1 - Radiožurnál 

Povodňová situace na Liberecku 
7.8.2010    ČRo 1 - Radiožurnál    str. 5   18:00 Ozvěny dne 

        HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
Štěpánka ČECHOVÁ, moderátorka 
-------------------- 
A na Liberecko mířila po celý den pomoc od záchranářů z okolních regionů. Více teď z Královéhradecka od 
Martina Pařízka, dobrý podvečer. 
 
Martin PAŘÍZEK, redaktor 
-------------------- 
Dobrý podvečer. 
 
Štěpánka ČECHOVÁ, moderátorka 
-------------------- 
Martine, řekni, v zasažených oblastech by teď měli pracovat i hasiči z Hradce Králové, je to tak? 
 
Martin PAŘÍZEK, redaktor 
-------------------- 
Ano, hasiči vyjeli do Libereckého kraje už krátce po poledni, a to například z Jičína se dvěma čluny a 
osmikolovou Tatrou 815 z Hradce Králové, která může právě pomáhat v zaplavených oblastech například při 
evakuaci. Podle posledních informací se ještě naši záchranáři ale nedostali do cíle, protože přístup do některých 
oblastí je pro těžkou techniku prakticky nemožný. V Libereckém kraji pracuje také vrtulník Letecké záchranné 
služby Královéhradeckého kraje, ten odpoledne pátral po pohřešovaných lidech v okolí Raspenavy, připraven je 
i Český Červený kříž z Hradce Králové, ten může pomoci jak materiálně, tak personálně. V tuto chvíli se tedy 
ale čeká hlavně na to, co bude na Liberecku potřeba. Martin Pařízek, Radiožurnál, Hradec Králové. 
 
 
ČT 1 

Dramatická noc i den na severu 
8.8.2010    ČT 1    str. 2   19:00 Události 

        HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
Marcela AUGUSTOVÁ, moderátorka 
-------------------- 
8. srpen ve 30 minutách. 
 
Roman PISTORIUS, moderátor 
-------------------- 
Události, vítejte. 
Neděle na severu Čech. Stav ohrožení platí na 11 místech. Druhý povodňový stupeň na 21. Pořád jsou vesnice, 
hlavně v oblasti Frýdlantska, odříznuté od světa. Další obce velkou vodu ještě očekávají. V těch, které povodně 
už mají za sebou, začal s rozedněním první úklid. Ten velký bude trvat možná roky. Jen Liberecko hlásí škody 
za víc než miliardu korun. 
 
Tereza KRÁSENSKÁ, redaktorka 
-------------------- 
Až denní světlo ukázalo, co bleskové povodně přes sobotu a část noci způsobily. Třeba poté, co se u 
Markvartického rybníka v Jablonném v Podještědí protrhla hráz. Naštěstí jen částečně. 
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osoba 
-------------------- 
S tímhle tím jen opatrně, když tam ty ploty potom, ale jinak. 
 
Vlasta DOZORCOVÁ, starostka Jablonného v Podještědí /nez./ 
-------------------- 
Ať tam ani lidi nelezou. 
Se tam nasypalo asi 240 tun tvrdýho materiálu. Teď se radíme s odborníky po telefonu, co a jak dál s tím máme 
dělat. 
 
Tereza KRÁSENSKÁ, redaktorka 
-------------------- 
Po Liberecku, Frýdlantsku a Děčínsku se k nejpostiženějším oblastem nakonec přidalo i Českolipsko. Kolem 
půlnoci se protrhla hráz na Mlýnském rybníce. Voda se vylila mezi obce Holany a Zahrádky. Hořké probuzení 
čekalo také na obyvatele Lindavy. Ráno bylo pod vodou ještě stále několik zdejších zahrad. 
 
Zina TŘÍSKOVÁ, obyvatelka Lindavy 
-------------------- 
Byly tady 4 čerpadla a bylo to úplně zbytečný. Synové tady odčerpávali a nestačilo. Prostě jak se protrhla ještě 
ta podlaha, tak už to chrčelo, už se to nedalo ani zvládat. 
 
Tereza KRÁSENSKÁ, redaktorka 
-------------------- 
Právě v této vesnici na Českolipsku v sobotu odpoledne zahynul čtyřiatřicetiletý muž, když ho smetl proud 
místního rozvodněného potoka, jedna ze tří sobotních obětí. V neděli se už dokonce mluví o 5 mrtvých. Další 
lidé se pohřešují. Jen tento vrtulník liberecké záchranky evakuoval 16 lidí. 
 
Stanislav MACKOVÍK, záchranář Letecké záchranné služby, Liberec 
-------------------- 
Ten počet lidí za ten jeden den, co jsme včera jenom odvezli v podvěsu, tak to míváme třeba za rok. 
 
Tereza KRÁSENSKÁ, redaktorka 
-------------------- 
V oblasti operovalo 5 vrtulníků včetně armádních a policejních. Celkem evakuovaly 220 lidí. Někteří ale odmítali 
své domova opustit. I v nejpostiženější oblasti v okolí Chrastavy. 
 
Richard SAMKO, redaktor 
-------------------- 
Je přesně půlnoc. Teď jsme v obci Bílý Kostel. Dopoledne tu byly přes 2 metry vody. Teď zhruba 80 čísel a lidé 
stále odmítají evakuaci. 
 
hasič 
-------------------- 
Číslo popisný je 33 a pán se jmenuje Janáček Roman. Příjem. 
 
hasič 
-------------------- 
Potvrzuju a je v tom baráku 6 osob včetně jeho. Příjem. 
 
Tereza KRÁSENSKÁ, redaktorka 
-------------------- 
Ten žije ve vesnici od narození. Před povodní s rodinou utekl do patra domu. 
 
Roman JANÁČEK, obyvatel Bílého Potoka 
-------------------- 
Čekáme. Byl jsem kontrolovat vodu, jestli už opadla nebo neopadla. Hasiči říkají, že už by nic dalšího nemělo 
přijít a mělo by to bejt jako v pohodě, no. 
 
Marie JANÁČKOVÁ, obyvatelka Bílého Potoka 
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-------------------- 
To bylo během 20 minut a už se nikam nevystěhujete, že jo. 
 
Tereza KRÁSENSKÁ, redaktorka 
-------------------- 
Bleskové povodně v Česku zasáhly řádově tisíce domů a stovky mostů a silnic. Pomáhá přes tisíc 
profesionálních a dobrovolných hasičů. V terénu zasahuje i 24 vojáků s 15 kusy speciální těžké techniky. 
Dalších 450 je v pohotovosti. Krajští zpravodajové a Tereza Krásenská, Česká televize. 
 
Marcela AUGUSTOVÁ, moderátorka 
-------------------- 
V terénu jsou Barbora Straňáková v Nové Vsi a Milan Brunclík v Chrastavě. Tam odpoledne znovu pršelo a taky 
bouřilo. Milane, nakolik vydatně a jak reagovali místní na další déšť? 
 
Milan BRUNCLÍK, redaktor 
-------------------- 
Dobrý večer. Tak asi okolo půl čtvrté odpoledne se přes Liberecký kraj přehnala bouřka a lijákem, ale co do 
intenzity se to s těmi včerejšími celodenními dešti nedalo srovnat. Navíc trval ten liják asi jenom půl hodiny. 
Takže, tu situaci na vodních tocích to výrazně neovlivnilo, ale samozřejmě reminiscence těch včerejších událostí 
to u mnoha lidí vyvolalo, to je pravda. 
 
Marcela AUGUSTOVÁ, moderátorka 
-------------------- 
Barboro, Nová Ves byla úplně odříznutá od světa a ještě teď je sotva přístupná. Co se tam všechno od 
včerejška dělo? A změnilo se něco aspoň trochu k lepšímu. 
 
Barbora STRAŇÁKOVÁ, redaktorka 
-------------------- 
Dobrý, i když tady trošku nešťastný večer. Tady hasiči i někteří obyvatelé obce už nespali 36 hodin. Není tady 
skoro vůbec signál telefonu. Lidé se snaží uklízet alespoň částečně, nicméně chybí jim technika, chybí jim 
elektřina, to znamená, že to je poměrně problematické. Pod vodou je tady 8 aut. V tuhle chvíli máme aktuální 
čísla, která se týkají domů, těch je 56. Jeden z nich už spadl, další zřejmě po prohlédnutí statikem budou muset 
být zbourány. Takže, tady ta situace je opravdu poměrně kritická. Dále tady pod vodou skončilo například 5 
firem, elektrárnička. Lidé se snaží opravdu uklízet, ale ta situace jim to v tuhle chvíli ne příliš usnadňuje a navíc 
se bojí toho, že v noci bude zase pršet. 
 
Marcela AUGUSTOVÁ, moderátorka 
-------------------- 
Milane, zaznamenali jsme nejen důkazy sounáležitosti a solidarity, ale taky opačných emocí. Zprávy o rabování 
se sice nepotvrdily, ale ty o povodňové turistice ano. Viděl jsi ty sám lidi, kteří se jezdí dívat na cizí trápení? 
 
Milan BRUNCLÍK, redaktor 
-------------------- 
Ano, bohužel ano. My jsme od rána tady viděli těch povodňových turistů nespočet. Jsou to rodiny v drahých, 
často terénních autech s fotoaparáty a videokamerami, ale třeba i cyklisti na kolech, kteří si přijeli také tu zkázu 
vyfotografovat. Třeba v Hrádku nad Nisou policie musela vykazovat z těch postižených oblastí partu mladíků, 
která tam popíjela alkohol a bavila se vlastně tím, co se tam děje. A není to zdaleka jediný případ. Musím říct, 
tohle zdejší lidi nesou hodně těžce. Oni říkají,že když už sem někdo chce přijet, tak s lopatou, smetákem, 
kbelíkem, prostě s něčím užitečným. Policie brání nebo aspoň se snaží bránit vjezdu aut do těch 
nejpostiženějších oblastí, jednak aby usnadnila ty likvidační práce a za druhé, aby také předcházela rabování. 
Skutečně ty informace o rabování se nepotvrdily na žádném místě, ale je třeba pravda, že v Heřmanicích u 
Frýdlantu v noci starosta s hasiči vyplašil dvojici mladíků, kteří tam přišli z nedalekého Polska a baterkami. 
Chodili po vesnici bůhvíproč. 
 
Marcela AUGUSTOVÁ, moderátorka 
-------------------- 
Milan Brunclík, Barbora Straňáková. Neloučím se, s oběma zpravodaji se ještě uvidíme. 
 
 
Hradecký deník 
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Řidička nehodu zaplatila svým životem 
7.8.2010    Hradecký deník    str. 2   Královéhradecká kraj 

    SILVIE ŠPRYŇAROVÁ (red)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Tragický srpnový týden se odehrál na hradeckých silnicích. Při karambolech zemřeli čtyři lidé 
 
Výrava, Librantice – Již čtvrtou oběť si tento týden vyžádal provoz na silnicích hradeckého okresu. K tragické 
nehodě došlo včera krátce před 16. hodinou mezi obcemi Výrava a Librantice. 
 Řidička dodávky Mercedes–Benz zřejmě nezvládla průjezd zatáčkou a dostala se do protisměru, kde se 
srazila s nákladním vozem stejné značky. Přestože se řidič náklaďáku snažil střetu vyhnout, již semuto 
nepodařilo. 
 „Při nehodě zemřela žena, která seděla za volantem dodávky,“ potvrdil policejní vyšetřovatel. 
Devětapadesátiletou řidičku se pokoušeli lékaři letecké záchranné služby zachránit, bohužel se jim to 
nepodařilo. 
 V tomto týdnu se jedná již o čtvrtou oběť dopravních nehod. V úterý došlo k tragickému střetu osobního 
vozidla a servisního automobilu záchranné služby mezi obcemi Smržov a Lejšovka, kde zemřel postarší 
manželský pár. O den později zahynul pětatřicetiletý řidič, který čelně narazil do stromu nedaleko obce Lípa 
směrem z Hradce Králové na Jičín. 
 Přitom od začátku roku až do pondělního rána se na Hradecku stalo pět karambolů, při nichž přišel o 
život člověk. 
Fotogalerii z tragických nehod a více informací na: hradecky.denik.cz/tragedie 
 
Foto popis| DALŠÍ OBĚŤ si vyžádala dopravní nehoda nedaleko Výravy. 
Foto autor| Foto: Deník 
Region| Východní Čechy 
Publikováno| Hradecký deník; Královéhradecká kraj; 02 
Publikováno| Jičínský deník; Královéhradecká kraj; 02 
Publikováno| Náchodský deník; Královéhradecká kraj; 02 
Publikováno| Rychnovský deník; Královéhradecká kraj; 02 
ID| 1516879d-40ef-4e43-bab5-80bc0876887b 
 
 
Krkonošský deník 

Řidička nehodu zaplatila svým životem 
7.8.2010    Krkonošský deník    str. 2   Český ráj/východní čechy 

    SILVIE ŠPRYŇAROVÁ    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Tragický srpnový týden se odehrál na hradeckých silnicích. Při karambolech zemřeli čtyři lidé 
 
Výrava, Librantice – Již čtvrtou oběť si tento týden vyžádal provoz na silnicích hradeckého okresu. K tragické 
nehodě došlo včera krátce před 16. hodinou mezi obcemi Výrava a Librantice. 
 Řidička dodávky Mercedes–Benz zřejmě nezvládla průjezd zatáčkou a dostala se do protisměru, kde se 
srazila s nákladním vozem stejné značky. Přestože se řidič náklaďáku snažil střetu vyhnout, již semuto 
nepodařilo. 
 „Při nehodě zemřela žena, která seděla za volantem dodávky,“ potvrdil policejní vyšetřovatel. 
Devětapadesátiletou řidičku se pokoušeli lékaři letecké záchranné služby zachránit, bohužel se jim to 
nepodařilo. 
 V tomto týdnu se jedná již o čtvrtou oběť dopravních nehod. V úterý došlo k tragickému střetu osobního 
vozidla a servisního automobilu záchranné služby mezi obcemi Smržov a Lejšovka, kde zemřel postarší 
manželský pár. O den později zahynul pětatřicetiletý řidič, který čelně narazil do stromu nedaleko obce Lípa 
směrem z Hradce Králové na Jičín. 
 Přitom od začátku roku až do pondělního rána se na Hradecku stalo pět karambolů, při nichž přišel o 
život člověk. (red) Fotogalerii z tragických nehod a více informací na: hradecky.denik.cz/trag edie 
 
Foto popis| DALŠÍ OBĚŤ si vyžádala dopravní nehoda nedaleko Výravy. 
Foto autor| Foto: Deník 
Region| Východní Čechy 



 

Plné znění zpráv  7 
© 2010 NEWTON Media, a.s. 

www.newtonmedia.cz 

 
 
Mladá fronta DNES 

Záchranáři letěli i pro posádku sanitky 
9.8.2010    Mladá fronta DNES    str. 2   Severní Čechy 

    Andrea Angermannová    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Vrtulník Horské služby zachránil 9 lidí, které ohrožovala povodeň. Ověřovali i zprávy o prolomení hráze na 
Kamenici SRBSKÁ KAMENICE, TĚCHLOVICE Devět lidí od sobotní 16. do 21. hodiny zachránil vrtulník Horské 
služby z Tisé na Ústecku. Pro osm lidí museli záchranáři do Srbské Kamenice, pro starší paní do Těchlovic. 
Obě místa se nacházela na povodněmi sužovaném Děčínsku. 
 Nejprve je v 16 hodin ústecká Letecká záchranná služba vyslala evakuovat čtyři osoby do Srbské 
Kamenice, jejichž dům se kvůli vzedmuté hladině ocitl na ostrově. 
 Poté, co byli lidé zavezeni do bezpečí, byli záchranáři povoláni do zatopených Těchlovic ke starší 
pacientce s infarktem. „Sotva jsme přistáli a vysadili tým, volali a museli jsme okamžitě odletět k záchrance, 
která pro pacientku jela současně s námi. Voda sanitku však uvěznila. Posádku jsme proto vyzvedli a odvezli do 
nemocnice, aby mohla dál pracovat,“ popsal letecký záchranář Tomáš Plíva. 
 Když se pilot vracel do Těchlovic, zjistil, že přistávací plocha u domu se utrhla, proto musel rychle 
hledat, kde přistát co nejblíže. Nakonec se to zdařilo u sousedů, kam záchranný tým s již stabilizovanou 
pacientkou musel ve vodě doběhnout. 
Po předání ženy v ústecké nemocnici se za tři minuty ozvalo další hlášení. Prolomila se prý hráz rybníka nad 
Srbskou Kamenicí a 10 lidí je ohroženo. „To se nepotvrdilo, ale když jsme přilétli, zjistili jsme, že situace je 
opravdu vážná. Všichni lidé byli v restauraci kempu, kde bylo po pás vody,“ líčí Plíva. 
 Problémem totiž bylo, že stále fungovala elektřina a rozvody a vypínače byly jen pět centimetrů nad 
hladinou. „Okamžitě jsme volali přes 112 na ČEZ, ale policisté jejich techniky kvůli nebezpečí nechtěli pustit. 
Prostě zmatek nad zmatek,“ popsal kritickou situaci Plíva a dodal, že elektřinu se podařilo vypnout až kolem 
půlnoci. 
 Proto tým čtyři lidi (šest jich pomoc odmítlo) rychle z nebezpečného místa evakuoval. „Včetně 
holandských turistů, kteří vůbec netušili, co se děje. A muselo to být sakra rychle, protože náš vrtulník nemá 
světla na noční létání a už začínala být tma,“ dodal Plíva. 
 
*** 
 
„Když jsme přilétli, zjistili jsme, že situace je vážná. Lidé byli v restauraci, kde bylo po pás vody.“ Tomáš Plíva 
letecký záchranář 
 
Regionální mutace| Mladá fronta DNES - severní Čechy 
 
 
Prima TV 

Smrt řidičky dodávky 
6.8.2010    Prima TV    str. 6   19:20 Krimi zprávy 

        HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
Patrik KAIZR, moderátor 
-------------------- 
Bohužel i dnes na našich silnicích umírali lidé. Na Královéhradecku u obce Vyrava zemřela řidička dodávky 
poté, co se srazila s nákladním autem. 
 
Bohumil ROUB, redaktor 
-------------------- 
Rovná silnice bohužel příliš úzká. Devětapadesátiletá řidička tady dnes krátce po patnácté hodině náhle zkřížila 
cestu protijedoucímu náklaďáku. Řidič nákladního vozu nechápe, proč mu řidička vjela do protisměru. 
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řidič nákladního vozu 
-------------------- 
Podle mě asi usnula, no nevím, no. Tady vylítla v tej zatáčky a vůbec neměla snahu někam odbočit a přímo to 
do mě narvala. 
 
Bohumil ROUB, redaktor 
-------------------- 
Tady už vidíte, jak po srážce dopadlo její auto. Žena nehodu neměla šanci přežít. 
 
Anna PEŠAVOVÁ, mluvčí královéhradecké policie 
-------------------- 
Devětapadesátiletá řidička z pardubického okresu následkům zranění na místě dopravní nehody podlehla. 
 
Ladislav KUDIVEJS, SDH Třebechovice pod Orebem 
-------------------- 
Po příjezdu na místo tady byla už letecká záchranná služba a po ohledání řidičky bylo zjištěn exitus. 
 
Bohumil ROUB, redaktor 
-------------------- 
Musíme tedy opět varovat. Na silnicích buďte vždy obezřetní a ve formě. Nikdy nevíte, co může přijít. Bohumil 
Roub, televize Prima. 
 
 
Zpravodajství ČTK 

Počet výjezdů jihočeských záchranářů stále stoupá 
6.8.2010    Zpravodajství ČTK    str. 0   dcb  zdr 
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  České Budějovice 6. srpna (ČTK) - Jihočeská záchranná služba zaznamenala za první pololetí letošního roku 
29.897 výjezdů. Počet zásahů záchranářů tak stoupá už několikalým rokem. ČTK o tom informoval ředitel 
jihočeské záchranné služby Marek Slabý. 
 
  Za posledních šest let vzrostl počet zásahů jihočeské záchranné služby téměř dvojnásobně. Například za celý 
rok 2003 jich měli záchranáři jen 31.894. Loni jich evidovali celkem 59.083, z toho 29.089 v prvním pololetí. 
 
  "Ten počet stále roste a důvodů je hned několik," řekl Slabý. Podle něj se na statistice projevuje fakt, že lidé 
byli zvyklí na pohotovost, která kdysi objížděla pacienty s chřipkou. Jenže tahle služba už několik let neexistuje 
a nahrazuje ji záchranka. "Velkou míru proto tvoří případy, kdy si nás zavolá pacient o víkendu nebo večer s 
problémem, se kterým by klidně druhý den mohl sám navštívit svého lékaře," řekl Slabý s tím, že často jde jen o 
pohodlnost lidí. Pro ně je jednodušší, když k nim přijede sanitka a oni nemusejí ztrácet čas s cestou k 
praktickému lékaři. 
 
  Velkou část výjezdů záchranné služby také tvoří zásahy u alkoholiků a narkomanů. Ovšem i v těchto případech 
podle Slabého často jde o zdravotní problémy, které nemusí řešit záchranná služba. "Jenže my to nemůžeme 
pokaždé na dispečinku odhalit. Takže častokrát se nám stane, že vyjedeme na místo ohlášení a až tam 
poznáme, že se jedná o naprostou banalitu," uvedl Slabý. 
 
  Stoupající počet výjezdů prý ovlivňuje i faktor takzvané mediální masáže. Slabý si všiml toho, že lidé volají 
záchrannou službu častěji v době prasečí chřipky a jiných epidemií. "To se o sebe každý víc bojí. A stačí 
jakýkoliv náznak běžného virového onemocnění k tomu, aby lidé volali záchranku s tím, že mají podezření na 
prasečí chřipku," řekl Slabý. 
 
  Platilo to také o prvním pololetí letošního roku. Největší procento výjezdů však tvořily opět oběhové a dýchací 
problémy u starších lidí. "Jinak jsme v prvních šesti letošních měsících nezaznamenali nějakou mimořádně 
vysokou nebo atypickou epidemii," uvedl Slabý. 
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  Jihočeská záchranná služba má v kraji šest operačních středisek a stanoviště ve 21 městech. Mezi ně patří 
také letecká záchranná služba na letišti v Hosíně u Českých Budějovic. 
 
  rek snm 
Cas| 10:55 
 

Přívalový déšť zasáhl na Chrudimsku minimálně 15 obcí 
7.8.2010    Zpravodajství ČTK    str. 0   dpu  met 
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  Zprávu jsme celou aktualizovali, upravili jsme titulek. 
 
  -------------------- 
 
  Rabštejnská Lhota (Chrudimsko) 7. srpna (ČTK) - Přívalový déšť dnes ráno vyhnal děti z letního tábora v 
Rabštejnské Lhotě a Šiškovicích na Chrudimsku. Hasiči museli evakuovat asi 110 lidí. Lokální povodeň 
zaplavila minimálně 15 obcí a v nich desítky domů. Hasiči pomáhají čerpat vodu a odstraňovat bahno. Zatímco 
v mnoha obcích začala brzy opadávat, ve Slatiňanech a obci Orel napáchala škody ještě odpoledne. ČTK to 
řekla mluvčí hasičů Vendula Horáková. 
 
  "V obci Orel se vytvořily na polích laguny, někde se voda valila z kanalizace a zaplavila sklepy domů. Ve 
Slatiňanech ohrožovala obyvatele stoupající řeka Chrudimka. Hasiči plní pytle s pískem a staví hráze," řekla 
Horáková. 
 
  Lidem v postižených obcích pomáhají minimálně tři desítky hasičských jednotek. Ve Slatiňanech zatopila voda 
další sklepy a rozlévá se dál do zahrad, řekl ČTK starosta Ivan Jeník. 
 
  Ve Svídnici byla zatopená přibližně polovina obce. Tereza Zejdová a Petr Škrábal si asi představovali svůj 
svatební den docela jinak. Mladý pár i rodina brali situaci sportovně. K hasičskému vozu se přebrodili a ten je 
odvezl do obřadní síně. Prý jim napršelo opravdu hodně štěstí, konstatovali novomanželé. 
 
  Předčasně dnes skončil tábor desítkám dětí. Už dopoledne hasiči převezli do základní školy ve Slatiňanech a 
tenisových buněk v Rabštejnské Lhotě, aby se mohli usušit a počkat na rodiče. 
 
  Dopoledne se voda během poměrně krátké doby přehnala obcemi Mladoňovice, Morašice, Janovice, Bylany, 
Rozhovice, Lány, Prachovice, Třemošnice, Lukavice, Liboměřice, Zaječice, Bojanov, Slatiňany a Svídnice a 
odpoledne také obcí Orel. 
 
  V Mladoňovicích voda utrhla místní silnici, porazila ploty a dostala se asi do tří domů. Kvůli záplavám jsou v 
regionu zavřené silnice. Policisté uzavřeli silnici mezi Rabštejnskou Lhotou a Čejkovicemi. Zničená vozovka 
bude zavřená, dokud ji neopraví. Neprůjezdná je silnice ze Slatiňan na obec Orel, komunikace ve Svídnici a 
cesta mezi Lukavicemi a Bítovany, řekl ČTK operační důstojník. 
 
  Dramatická situace je i v Libereckém kraji. Z Královéhradeckého kraje poslali na pomoc vrtulník záchranné 
služby i s hasičem, který je vycvičený na práci v podvěsu helikoptéry. Několik hasičů vyjelo pomáhat s 
technikou z H Hradecka a Jičínska, řekla ČTK mluvčí hasičů Martina Žahourková. 
 
  jlc mkv 
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